Задача №2.

Именная акция номиналом 100 рублей куплена с коэффициентом 1,7 и продана владельцем на третий год после приобретения за 90 дней до выплаты дивидендов. В первый год уровень дивиденда составил 15 рублей. Во второй год рендит оценивался в 20%. В третий год ставка дивиденда равнялась 25%. Индекс динамики цены продажи по отношению к цене приобретения – 1,25.

1. Определить совокупную доходность акции весь срок со дня приобретения до дня продажи акции.

2. Указать, какие действия с данной бумагой необходимо совершить в соответствии с действующим законодательством в момент продажи.

